

众志成城 打赢疫情防控阻击战

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

金台:筑起铜墙铁壁

巨峰

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,金台区充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,强化细化工作措施,为打赢疫情防控阻击战提供了坚强的组织保障。

支部成为“硬核”堡垒

“回家整理一下,早上8点到包抓小区,大家有没有问题!”“没问题!”1月31日凌晨4点,在空荡荡的街道上,这样的一问一答显得格外嘹亮,金台区十里铺街道党工委党员干部和社区工作人员在完成排查任务后陆续踏上回家的路。

疫情防控工作开展以来,金台区委组织部发出《致全区党员干部的一封信》,号召动员全区各级党组织和广大党员干部迅速行动起来,以更加顽强的精神、更加得力的举措,投入到这场没有硝烟的战争中。全区779个党支部成为779个战斗堡垒,镇(街)、村(社区)、组(居民小区)党组织建立了横向到边、纵向到底的三级防控组织体系,层层压实包抓责任,扎实开展拉网式摸排、地毯式筛查,做到防控工作无死角、全覆盖。紧盯高速公路出入口、公交站点、集贸市场、医院隔离区等重点防控岗位,选派优秀共产党员组建“疫情防控党员突击队”,在村组、社区、居民小区等监测卡点设置“党员先锋岗”共计170处(个),1315名机关党员干部亮身份、冲在前,践行着初心与使命。

党员干部争当“逆行者”

“为了小区业主的生命健康和生命安全,作为一名基层党支部书记,我愿到疫情防控第一线。”这是金台区西建集团物业公司党支部书记郭全海的请战书。这几天,西建集团党委书记、董事长冯西见带头,分片包干,对管理的10个小区逐户进行排查。



东门口社区党员为居民测量体温

疫情当前,人人都是宣传员、人人都是防控员、人人都是战斗员。硤石镇林家村党员段林科自费为村上购买价值3000余元的电子路障栏杆和防护物资,陈仓镇联盟社区90后党员屈石文自费捐助社区400个口罩,蟠龙镇晓光村党员刘永熊自费给村上群众捐助口罩160个……面对疫情,金台区1万余名党员干部“逆行”在村组、社区、居民小区、工厂、学校等地方,筑起了一道道防控疫情的“铜墙铁壁”。

联防联控在行动



全市设置91个交通卫生检疫站——严把交通关口

2月1日,从甘肃进入我市的一辆小车的驾驶员和乘客接受体温检测并登记行车信息。

记者从市交通部门了解到,自联防联控工作开展以来,我市各县区在高速公路、国省干线、火车站、汽车站等出口,共设置交通

卫生检疫站91个,24小时安排人员值守,严格对车辆尤其是来宝外地车辆进行消毒,随车人员逐一测温,详细登记行车信息等,确保检测到位,不漏一车一人,织密交通入口的安全防护网。

本报记者 卢志平 摄

凤翔:

下拨党费助力疫情防控

本报讯 2月1日,凤翔县为166个农村、社区基层党组织下拨44.4万元党费,支持一线党组织和党员立足岗位、担当作为,带领广大群众坚决打赢疫情防控阻击战。

据了解,这次下拨党费属于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作专项资金,主要用于慰问战斗在疫情防控一线的医务工作者和基层党员、干部,支持基层党建

组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等;补助因患新型冠状病毒感染肺炎而遇到生活困难的党员、群众。

党费助力疫情防控工作,不仅有效解决了基层一线党组织资金困难、物资短缺的难题,增强了党员、干部和群众战胜疫情的信心,而且让党员、群众在疫情面前感受到了党组织的温暖。

(邵菲菲 李晓锋)

凤县:防控一线党旗红

熊琮琳 何鹏



凤县交通运输局党员突击队在凤县火车站进行疫情排查

“我是党员,我先上”“我是党员,应该冲在最前面”“我是党员,坚守防控一线责无旁贷”……连日来,在疫情防控阻击战中,凤县各级党组织和党员用行动践行初心使命,让党旗飘扬在疫情防控一线。

显忠诚 抓关键强引领

“我是凤州镇党委副书记朱双强,以前在卫生系统工作,曾经参加非典疫情抗

击战,有丰富的经验,面对本次来势汹汹的疫情,我申请到疫情防控一线工作……”1月25日,凤县县委书记张帆收到了一份基层干部的请战书。经县委同意,朱双强被抽调安排至县联防联控工作领导小组办公室,第一时间投入

到紧张的疫情防控工作中。平常看得出来,关键时刻站得出来,危急关头豁得出来,这才是共产党员该有的样子。凤县充分发挥党员先锋模范作用,在境内国省干线、高速公路入境口、铁路站点设置检查站14个,镇村社区设立监测防控点284个,党员干部主动“请战”,24小时轮流值班,按照“三问三查”(问行程、问时间、问同行人员,查身份证件、查电话号码、查交通工

具)的规范流程,逐车逐人排查,并在每个检查点设立了应急隔离帐篷,有效控制人员流动,全力防控疫情。

勇向前 当先锋做表率

“咱家有没有从武汉和外地回来的亲友?有没有发热现象?”1月29日一大早,凤县商工局党员黄飞和同事们就来到了碧水嘉苑小区,入户开展外省返凤、来凤人员摸排工作,一边询问情况,一边提醒住户戴好口罩,减少外出频次。

为全力做好疫情防控工作,凤县建立网格化防控机制,由21名县级党政领导分别包抓9个镇和县城12个网格,全县村和社区成立群防群控组织,覆盖到每一个村组、每一个小区、每一栋楼宇。与此同时,统筹调动村级活动场所、便民服务大厅、远程教育设备等党建资源和力量,建立党员突击队,采取党员志愿服务、党员应急小组等方式,引导广大党员参与疫情防控各项工作,当好群众的“领路人”和“主心骨”。

“有了这些党员,我们就有了安全感”,这发自肺腑的朴实话语是人民群众对身边共产党员的肯定。

(上接第一版)

“须警惕、不轻视、少出门、不聚集、勤洗手、勤通风、戴口罩、讲文明……”声声入耳、字字暖心的新型冠状病毒感染肺炎疫情防控知识内容,深受群众欢迎。

“本来想着咱在村上,又不接触外边人,应该没啥大问题,但听了流动宣传车播放的知识,我觉得更应该遵守规定,不给他人和社会添麻烦。”家住高新区天镇镇杨家庄村的杨天才说,为了自己也为家人,必须按照科普知识说的做。

1164辆流动宣传车就是1164个“宣传队”,让疫情防控知识传遍宝鸡城乡,“土”办法让防控知识宣传面更宽广。

传播政策知识 增强战“疫”信心

打赢这场疫情防控阻击战,要动员所有人参与进来。群防群控,时间紧、任务急,1164辆流动宣传车每天在城乡穿梭,宣传防控知识,让群众提升战“疫”的自觉,增强战“疫”的信心。

在市区,100余辆流动宣传

车除了在主要街道宣传,还进入居民社区宣传。高音喇叭在播放相关疫情防控知识的同时,还插播一些轻快的音乐,舒缓大家的情绪。

在陇县,流动宣传车不仅播放疫情防控的相关政策和知识,还有群众自发编写的顺口溜,令人过耳难忘。“习主席已发号令,众志成城抗疫情。今年非比以往年,病毒疫情正蔓延。改变过去老习惯,不要走亲互拜年……”这首名为《众志成城抗疫情》的顺口溜,是该县天成镇王家庄村70多岁的村民同培金专门为疫情编写写的。

在凤县,红花铺镇永生村的吴玉林主动为自己的私家车装上音箱,变成流动宣传车,在村里巡回宣传疫情防控信息和防控知识。每当遇到出村的村民,吴玉林还会下车来,给他们送上一份倡议书,提醒他们要注意个人防护和家庭卫生。

……群防群控,宝鸡在行动。1164辆流动宣传车,传播的不仅仅是疫情防控知识,也给群众带来了温馨和信心。

从我市医药部门掌握的情况看,目前我市——

防疫药品备货充足 医疗器械库存紧张

本报讯 1月31日,记者从我市医药部门获悉,目前我市防疫药品以及中药材等备货充足,全市各大医院以及药店都有销售;医疗器械以及医用耗材库存紧张,只向各大医院供货。

为全力打赢疫情防控阻击战,市国资委要求市属国有企业充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,在做好联防联控的同时,与防疫有关的企业要加大采购、加大储备、加快生产、主动服务、保障供应。宝鸡天健医药有限公司是保障我市药品、器械等防控物资储备供应的国有控股企业,公司所属宝鸡医药大厦有限公司、药品配送中心、万方分公司、医疗器械分公司等9家分公司,为此次疫情防控药械主要配送供应和服务部门,覆盖了整个宝鸡地区。据天健公司药品配送部工作人员介

绍,莲花清瘟胶囊等普通感冒药以及中药饮片、方剂等目前品种齐全、备货充足。近日,天健医药公司进入“一级战备”状态,党员干部坚守岗位、靠前指挥,各岗位人员24小时密切联系全国各供应厂商,做好药品紧急调拨,全力以赴确保防疫药品及防护、消毒物资及时送达市县及镇各医疗机构。

另据该公司医疗器械销售人员介绍,公司储备的医用口罩、84消毒液、



工作人员在搬运防疫药品

电子体温计、防护服、一次性手套等物资主要提供给各大医院,目前正在多方采购。

本报记者 刁江岭

记者走访市区部分集贸市场和超市发现:

鲜鱼货足价稳 牛肉超市有售

本报讯 记者日前走访市区部分集贸市场和超市了解到,目前市区鲜鱼供应量充足,牛肉储备也基本能满足市民需求。

当天,记者在市区人民街综合市场看到,鲜鱼销售摊位正常营业。在市场从事鲜鱼销售10多年的王小利告诉记者,受新型冠状病毒感染肺炎疫情影响,春节前购买鲜鱼的市民并不多,他春节期间准备的货只卖了一半。记者了解到,鲜鱼销售价格也相对平稳,不少经营者表示,春节期间群众需求不旺,未

来不会出现缺货涨价的情况。

对比集贸市场鲜鱼正常销售,牛肉销售相对冷清。当天,记者在市区人民街综合市场和一路步行街了解到,由于基层防控措施落实到位,商贩无法进村收购活牛,导致鲜牛肉货源紧张,开门营业的商户不多。但市民也不必过分担心,市区各大超市在春节前就储备了足量的冷鲜肉。记者从华润万家经二路店及高新店,宝商家美佳超市经二路店了解到,各超市在春节前就针对肉、蛋、奶进行了备货,后期还将继续关注货物实时动态,采取一切措施保障货源。 本报记者 岛茜

市场见闻